MHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLWUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.00953.1
§ i ron ' OBbEM | § ™n
MAPKA i MOAENb i pgumycka | geuraTEns | MNKAN . nmppgopa
EXEED | L 2021- | 1.6 AKOM | MOMHbI
KpoHWTeH 3 LLai6a 8

Bont M8x16

bl

KpoHwTeiH 1

Llanba 8
bont M8x16

KpoHwTenH 2
SKpaH

t\LlJaﬁﬁa 8

Bont M8x16

Puc.1

MHCTPYKLUMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB n3genuvs: : :
1. OcnabuTe WTATHEIA Kpenéx B no3uumuax (A) (puc.1). HauwmeHoBaHwe i Kon-eo :r MOMEHT 3aTaHKK
2. 3aBecTy KPOHLUTEWHEI OTKPLITEIMW Na3amn Ha ocnabneHHbIn Kpenéx ! ;
(A). Bont M8x16 i 3wr | 24 Hm
3. YCTaHOBWUTE 3aLLMTY Ha YCTAHOBMEHHBIE KPOHLITERHL!. 3aKpenuTs EPQHL"TEEH ; I : =
GonTamu M8x16 ¢ waiBamu 8 B noauuusx (B) (pue.2 ) KP':'“’-“TE_” z i 1 = (]
4. 3aTAHYTL BCE pe3bBOoBbIE COSAMHEHNA C HEOBXOAUMBIM YCUITEM. PD"L“:“” 4 LT
Mcnonb3oBaHie THEBMONHCTPYMEHTA 3anpeLUeHo. mgn%iag e EI :

Mpou3soauTens BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckasa noagaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedgoH: 8-800-555-60-43



